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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:  1)Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

2)Υπουργο Οικονομικών 

   

  

Θέμα: Λήψη μέριμνας για την ένταξη στα μέτρα στήριξης μουσικών και εργαζόμενων 

σε συναφή επαγγέλματα 

 

Αξιότιμε κ.κ Υπουργέ, 

Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, η Κυβέρνηση ορθώς προέβη σε κάποια μέτρα για 

την καταπολέμησή του, όπως αυτό της αναστολής λειτουργίας των χώρων εστίασης, 

των θεάτρων, των κέντρων διασκέδασης και των μουσικών σκηνών. Επιπρόσθετα, 

ακυρώθηκαν οι όλες οι πολιτισμικές δραστηριότητες, οι οποίες θα λάμβαναν χώρα στο 

πλαίσιο των εορτασμών του καρναβαλιού και της Καθαράς Δευτέρας. 

Οι εργαζόμενοι των χώρων που προανέφερα έχουν τη δυνατότητα να συμπεριληφθούν 

στα μέτρα στήριξης και συγκεκριμένα σε αυτό των 800 ευρώ. Ωστόσο, υπάρχουν 
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κατηγορίες εργαζόμενων, οι οποίοι δεν δύνανται να λάβουν το ποσό αυτό. 

Συγκεκριμένα, ομάδες εργαζομένων όπως αυτές των μουσικών, τραγουδιστών, 

ηχοληπτών, φωτιστών, χορευτών εξαιρούνται από τα μέτρα στήριξης. 

Αυτό συμβαίνει διότι οι ομάδες αυτές, εξαιτίας της φύσης του επαγγέλματός τους, 

εργάζονται σε περισσότερους από έναν χώρους τις διάφορες ημέρες του μήνα, δηλαδή 

σε διαφορετικούς εργοδότες, με αποτέλεσμα, επειδή οι συμβάσεις τους είναι 

ορισμένου χρόνου σε διαφορετικούς εργοδότες, να είναι πάρα πολύ δύσκολο να 

συμπεριληφθούν στα ευεργατικά μέτρα στήριξης των εργαζόμενων. 

Επίσης, το χρονικό όριο που έχει τεθεί (πρόσληψη ή δελτίο παροχής από την 1η 

Μαρτίου και μετά) εξαιρεί μεγάλο κομμάτι εργαζομένων του κλάδου, δεδομένου ότι οι 

ματαιώσεις συναυλιών και παραστάσεων, ξεκίνησαν από το τέλος Φεβρουαρίου με την 

ακύρωση όλων των εκδηλώσεων της Αποκριάς και στη συνέχεια όσο περνούσαν οι 

ημέρες ακυρώνονταν καθημερινά όλες οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Αυτό έχει ως 

αποτέλεσμα, οι περισσότεροι εργαζόμενοι του κλάδου να μην έχουν εργαστεί καθόλου 

από τα μέσα του μήνα Φεβρουαρίου και εντεύθεν. 

Επιπρόσθετα, στα μέτρα στήριξης των εργαζόμενων δεν υπάρχει καμία αναφορά στους 

πλανόδιους μουσικούς και στους μουσικούς του δρόμου, για όσους εξ αυτών μπορεί 

να πιστοποιηθεί η επαγγελματική τους ιδιότητα. 

Τέλος, πολλοί μουσικοί ή χορευτές απασχολούνται ως καθηγητές, συνεπώς εργάζονται 

με εργόσημο. Για αυτό το λόγο, δεν συμπεριλαμβάνονται στα μέτρα στήριξης και δεν 

δικαιούνται τα 800 ευρώ. 

Ως βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, γίνομαι δέκτης του θέματος αυτού από μουσικούς και 

γενικά εργαζόμενους του κλάδου, οι οποίοι δεν έχουν συμπεριληφθεί στα μέτρα 

στήριξης και είναι ανήσυχοι για το πως θα καλύψουν, ακόμα και σήμερα, τις 

ανελαστικές τους δαπάνες.   

 

Δεδομένου ότι οι αρμόδιοι Υπουργοί της Κυβέρνησης σε δηλώσεις τους έχουν 

σημειώσει ότι τα ανακοινωθέντα μέτρα θα επανεξετάζονται ή θα συμπληρώνονται 

αναλόγως των συνθηκών που διαμορφώνονται στα πλαίσια της πανδημίας του 

κορωνοϊού, κατόπιν των ανωτέρω, ερωτούνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
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Αν στις άμεσες προτεραιότητές σας είναι να λάβετε μέτρα για την στήριξη του 

κλάδου των μουσικών και εργαζόμενων σε συναφή επαγγέλματα και συγκεκριμένα 

όσων εξ αυτών σύμφωνα με τα παραπάνω εξαιρούνται από τα μέτρα στήριξης των 

εργαζόμενων όπως θεσμοθετήθηκαν με τις εκδοθείσες ΠΝΠ και εξειδικεύτηκαν με τις 

αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις; 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Άννα Ευθυμίου 

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης 


